11Iro

Umsa: AKYBEOB OAPXAL
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.11.2005 16:39:24

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.11.2005 19:58:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12824/answer/12825




YBaxaemuiii ®apxan! ITOT KaMeHb MOXKHO CAAaTh B 0OBIUHYIO Ta00paTopHio B O0JIbHULIE UK
TOJTUK/IMHYUKE. TaM BHITIOTHSATD ONpefe/ieHre cocTaBa KaMHs. C pe3ynbTaTaMu 06paTUTECH K YPOJIOTY
10 MECTY XKHUTEeJIbCTBA IJIsT KOPPEKLIUK TUETHl. Yaauwu!



